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COMISSÃO DE T R I B U TA Ç Ã O , CONTROLE DA ARRECADAÇÃO
E S TA D U A L E DE FISCALIZAÇÃO DOS T R I B U TO S E S TA D U A I S .

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às
quatorze horas, reuniu-se a Comissão de Tributação, Controle da Ar-
recadação Estadual e de Fiscalização dos Tributos Estaduais, sob a
Presidência do Senhor Deputado Luiz Paulo, com a presença da Se-
nhora Deputada Martha Rocha, membro efetivo, e dos Senhores De-
putados Marcelo Cabeleireiro, Eliomar Coelho e Waldeck Carneiro,
membros suplentes deste órgão técnico, para a realização da 7ª Reu-
nião Extraordinária por meios digitais, (via WhatsApp). Abertos os tra-
balhos, o Senhor Presidente informou que o objetivo da reunião seria
deliberar as seguintes proposições: a realização de reuniões e audiên-
cias públicas remotas (meios digitais) deste órgão técnico, conforme
dispõe o Art. 2º do Ato da Mesa Diretora N/MD/Nº 674/2022, publi-
cado em 19 de abril de 2022; Audiência Pública para debater o Pro-
jeto de Lei nº 5789/2022, de autoria do Deputado André Ceciliano,
que dispõe sobre a instituição de Regime Diferenciado de Tributação
para a Indústria de Transformação Plástica, com base no §8º do ar-
tigo 3º da Lei Complementar nº 160, de 7 de agosto de 2017 e na
Cláusula Décima Terceira do Convênio ICMS nº 190/2017; e suas
Emendas de Plenário; Audiência Pública para debater o Projeto de Lei
nº 5786/2022, de autoria do Deputado André Ceciliano, que institui
Regime Especial para o Setor de Embalagem de Papel ou de Pape-
lão, com base no §8º do artigo 3º da Lei Complementar nº 160, de 7
de agosto de 2017 e na Cláusula Décima Terceira do Convênio ICMS
nº 190/2017; e suas Emendas de Plenário; Audiência Pública para de-
bater o Projeto de Lei nº 5788/2022, de autoria do Deputado André
Ceciliano, que institui o Programa de Fomento à Indústria Química do
Estado do Rio de Janeiro, com base no §8º do artigo 3º da Lei Com-
plementar nº 160, de 7 de agosto de 2017, e na Cláusula Décima
Terceira do Convênio ICMS nº 190/2017; e suas Emendas de Plená-
rio; Audiência Pública para debater o Projeto de Lei nº 5787/2022, de
autoria do Deputado André Ceciliano, que institui Regime Especial pa-
ra Indústria de Produtos de Vidro, com base no §8º do artigo 3º da
Lei Complementar nº 160, de 7 de agosto de 2017 e na Cláusula Dé-
cima Terceira do Convênio ICMS nº 190/2017; e suas Emendas de
Plenário. Em seguida, o Senhor Presidente colocou as proposições
em votação, sendo as mesmas aprovadas computando-se os Votos
Favoráveis dos Senhores Deputados Luiz Paulo, Martha Rocha, Mar-
celo Cabeleireiro, Eliomar Coelho e Waldeck Carneiro. Nada mais ha-
vendo a tratar, o Senhor Presidente suspendeu a reunião para que
eu, Orlando de Souza Santos Junior, Secretário, matrícula nº 201.140-
1, lavrasse a presente ata. Reabertos os trabalhos, foi a mesma lida
e aprovada, sendo assinada por mim e pelo Senhor Presidente, que
encerrou a reunião em seguida. Sala das Comissões (meios digitais),
vinte e nove de abril de dois mil e vinte e dois. (a) Orlando de Souza
Santos Junior - Secretário; (a) Deputado Luiz Paulo - Presidente.

TEMPORÁRIAS

COMISSÃO ESPECIAL PA R A DISCUTIR E T R ATA R SOLUÇÕES
PA R A O E N F R E N TA M E N TO DO PROBLEMA CRESCENTE DE PES-
SOAS D E S A PA R E C I D A S NO E S TA D O DO RIO DE JANEIRO.

( R E Q U E R I M E N TO Nº 218/2021)

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dez
horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se para realização de primeira
Reunião Ordinária da Comissão Especial em epígrafe, instituída pelo
Requerimento nº 218/2021, conforme Edital publicado no Diário Oficial
do Poder Legislativo de 08.04.2021, na sala 1808 do Edifício Lúcio
Costa, sede do Poder Legislativo do Estado do Rio de Janeiro, sob a
Presidência do Senhor Deputado Danniel Librelon, e com a presença
do Senhor Deputado Wellington José, Relator, deu-se por aberto os
trabalhos da primeira Reunião Ordinária desta Comissão. Prosseguin-
do, o Senhor Presidente registrou as presenças do Sr. Júlio Saraiva,
Secretário Estadual de Desenvolvimento Social e de Direitos Huma-
nos, das Senhoras Jovita Belfort, Superintendente da Secretaria de
Desenvolvimento Social e de Direitos Humanos, Alessandra Vasques,
Superintendente de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos da Se-
cretaria de Desenvolvimento Social e de Direitos Humanos, Dra. Elia-
ne Lima Pereira, Procuradora de Justiça e Coordenadora de Direitos
Humanos e Minorias do Ministério Público do Estado do Rio de Ja-
neiro, Dra. Gislaine Kepe, Defensora Pública, Dra. Elen Gomes Pe-
reira De Souto, Delegada Titular da Delegacia de Descoberta de Pa-
radeiros, Dra. Rosa Carvalho, Delegada da Delegacia de Homicídios
da Baixada Fluminense, o Sr. Renato Gonçalves De Almeida, Diretor-
Geral do Instituto MovRio e Coordenador do Disque-Denúncia, as Se-
nhoras Danielle Guterres, Gerente do Programa Desaparecidos do
Disque-Denúncia, Giulia De Castro, Pesquisadora do Centro de Es-
tudos e Segurança e Cidadania, o Sr. Pedro Henrique, Secretário de
Assistência Social da cidade de Três Rios e a Subsecretária, a Sra.
Claudilene. Em seguida, o Senhor Presidente agradeceu a presença
de todos, informou o objetivo da Comissão Especial, e fez uma leitura
de dados de desaparecimento levantados pela imprensa e pelo Ins-
tituto de Segurança Pública, reforçando a necessidade de se tomar
providências para a diminuição dos números de desaparecidos, e a
importância de que os órgãos estaduais e federais, relacionados à
questão de desaparecimento, trabalhem em sintonia a partir da troca
de informações. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra
para o Senhor Deputado Wellington José, Relator da Comissão, para
que fizesse suas considerações iniciais. Dando continuidade, o Senhor
Presidente passou a palavra para que os convidados presente, que
fizeram seus esclarecimentos. Durante a reunião, o Senhor Deputado
Márcio Gualberto, Vice-Presidente da Comissão, se fez presente e
compôs a mesa. Após os esclarecimentos prestados pelos convida-
dos, o Senhor Presidente agradeceu a presença e colaboração de to-
dos os participantes e deu por encerrada a presente reunião, cujo link
https://www.youtube.com/watch?v=V5iaEZWf9zw contém sua íntegra,
bem como seu inteiro teor consta nas notas taquigráficas, arquivadas
na Sala das Comissões, da qual, para constar, eu, Gabriel de Car-
valho, matrícula 201.867-9, Secretário, lavrei a presente Ata, que,
após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.
Sala das Comissões, 13 de abril de 2022. (a) Gabriel de Carvalho -
Secretário; (a) Deputado Danniel Librelon - Presidente.

COMISSÃO ESPECIAL PA R A DISCUTIR E T R ATA R SOLUÇÕES
PA R A O E N F R E N TA M E N TO DO PROBLEMA CRESCENTE DE PES-
SOAS D E S A PA R E C I D A S NO E S TA D O DO RIO DE JANEIRO.

( R E Q U E R I M E N TO N° 218/2021)

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às
dez horas e vinte minutos, reuniu-se para realização de segunda Reu-
nião Ordinária da Comissão Especial em epígrafe, instituída pelo Re-
querimento nº 218/2021, conforme Edital publicado no Diário Oficial
do Poder Legislativo de 25.04.2021, na sala 1808 do Edifício Lúcio
Costa, sede do Poder Legislativo do Estado do Rio de Janeiro, sob a
Presidência do Senhor Deputado Danniel Librelon, deu-se por aberto
os trabalhos da segunda Reunião Ordinária desta Comissão. Prosse-
guindo, o Senhor Presidente informou o objetivo da Comissão Espe-
cial e registrou a presença das Senhoras Núbia Pelicano de Oliveira
Araújo, Coordenadora de Políticas de Busca de Pessoas Desapare-
cidas, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, e Ethienne Tho-
maz Figueiredo, Coordenadora Geral de Desaparecidos da Secretaria
Nacional de Proteção Global, do Ministério da Mulher, da Família e
dos Direitos Humanos. Em seguida, o Senhor Presidente fez uma lei-
tura de informações de desaparecimentos retiradas da página do Go-
verno do Estado do Rio de Janeiro, e de dados levantados pelo Ins-

tituto de Segurança Pública sobre o tema, e reforçou a importância da
troca de experiência entre a União, os Estados e os Municípios, para
que sejam encontradas alternativas para o problema. Informou tam-
bém sobre a Política Nacional de Busca de Pessoas Desaparecidas,
criada pela Lei nº 13.812, de 16 de março de 2019, sendo a primeira
política permanente federal voltada a solucionar e prevenir casos de
desparecimentos de pessoas, ressaltando que o objetivo da reunião
seria, além de entender as principais dificuldades enfrentadas pelos
Municípios na questão de desaparecimento de pessoas, também de
aprender, com a ajuda dos convidados, representantes dos Ministé-
rios, a respeito dessa Política que foi implantada no País. Logo de-
pois, o Senhor Presidente fez uma leitura das questões que gostaria
que fossem abordadas durante a fala das senhoras convidadas, e
passou a palavra para que fizessem seus esclarecimentos. Durante a
reunião, três convidados se fizeram presente: a Sra. Karla Ferreira da
Silva, Coordenadora do Comitê para Erradicação do Sub-registro Civil
de Nascimento, representando a Secretaria municipal de Assistência
Social de São Gonçalo, o Sr. Kleber Luiz Gonzaga, Diretor de Direito
Humanos, representando a Secretaria Municipal de Assistência Social
de Nova Iguaçu, e o Sr. Marcelo Irineu, Vereador de Belford Roxo.
Seguindo, o Senhor Presidente passou a palavra para que os demais
convidados fizessem seus esclarecimentos. Após os esclarecimentos
prestados pelos convidados, o Senhor Presidente agradeceu a pre-
sença e colaboração de todos os participantes e deu por encerrada a
presente reunião, cujo link https://www.youtube.com/wat-
ch?v=vorFTwOQ83E contém sua íntegra, bem como seu inteiro teor
segue nas notas taquigráficas, arquivadas na Sala das Comissões, da
qual, para constar, eu, Gabriel de Carvalho, matrícula 201.867-9, Se-
cretário, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, vai assi-
nada por mim e pelo Senhor Presidente. Sala das Comissões, 27 de
abril de 2022. (a) Gabriel de Carvalho - Secretário; (a) Deputado Dan-
niel Librelon - Presidente.

COMISSÃO ESPECIAL PA R A A C O M PA N H A R OS DESDOBRAMEN-
TO S DA TRAGÉDIA OCORRIDA NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE
2022, NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS - RJ, EM DECORRÊNCIA
DOS FORTES TEMPORAIS.

( R E Q U E R I M E N TO Nº 244/2022)

ATA DA 1ª V I S I TA TÉCNICA

Aos vinte cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às
dez horas, na Câmara Municipal de Petrópolis, situada na Praça Vis-
conde de Mauá, 89 - Centro, Petrópolis - RJ, 25685-380, reuniu-se a
Comissão Especial em epígrafe, instituída pelo Requerimento n°
244/2022, sob a Presidência do Senhor Deputado Rodrigo Amorim, e
com a presença dos Senhores Deputados Marcus Vinicius, Relator,
Adriana Balthazar, Marcelo Dino e Rosane Félix membros efetivos.
Sua Excelência, o Deputado Rodrigo Amorim, declarou aberta a 1ª Vi-
sita Técnica conforme convocação por edital, publicado na data de
vinte e seis de abril do corrente ano corrente. Em seguida, os se-
nhores Deputados se dirigiram para a sede do Sindicato dos Empre-
gados no Comércio de Petrópolis, situado na Rua Washington Luiz,
131 - Valparaíso, Petrópolis, que se tornou uma central de distribuição
de cestas básicas aos comerciários afetados pela tragédia, que se-
gundo o seu Presidente Ernane Corrêa Magalhães, somam em torno
de três a quatro mil pessoas; a Prefeitura informou ainda que, até en-
tão, só havia entregue ao sindicato mil duzentos e cinquenta cestas e
que em uma semana já teriam repassado cerca de mil unidades.
Contudo, algumas inconsistências foram verificadas pelos Senhores
Deputados, como a falta de critérios na seleção de beneficiários, além
de um cadastramento efetivo, que direcionasse a distribuição ao pú-
blico que realmente necessitasse desse auxílio. Além disso, em suas
embalagens, constava a data de envio pelo Governo Federal no dia
vinte e um de fevereiro do ano corrente, seis dias após a tragédia;
entretanto só foram distribuídas cerca de dois meses após, não sendo
gerenciado por um Órgão do Governo Municipal, mas sim por uma
entidade particular. Dando continuidade às vistorias, os Senhores De-
putados se deslocaram para uma das regiões mais afetadas do Cen-
tro de Petrópolis, a Rua 24 de Maio, transversal à Rua Teresa (prin-
cipal ponto do comércio local). Por toda a extensão da rua foram en-
contrados funcionários da Secretaria Estadual de Infraestrutura e
Obras realizando intervenções para a contenção de encostas, entre-
tanto, mais a frente, eles se depararam com uma enorme quantidade
de lixo amontoado e alguns moradores reclamaram sobre a constante
irregularidade na frequência do serviço municipal de coleta de lixo.
Em seguida, os Senhores Deputados percorreram toda a extensão do
centro comercial da Rua Teresa, e se depararam com inúmeras lojas,
ainda fechadas por causa da tragédia. Adiante, em um trecho da rua,
encontraram mais um canteiro de obras com funcionários do Governo
do Estado trabalhando com a remoção de enormes quantidades de
rochas fragmentadas. Às onze horas e meia as vistorias foram inter-
rompidas e os Senhores Deputados se dirigiram de volta à Câmara
Municipal de Petrópolis para a realização da 3° Audiência Pública
desta Comissão. Ao término, às dezesseis horas e vinte minutos, as
vistorias foram retomadas, com o próximo destino sendo o Edifício lo-
calizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, nº 285, Centro de Petró-
polis, cuja autorização para aquisição se deu na forma do Art. 37, VI
da Lei Orgânica Municipal, emanada pelo Poder Legislativo em 17 de
março de 2022, no processo CMP 1564/2022 - GP nº 146/2022. Sen-
do a aquisição deste imóvel fruto de parte da doação da quantia de
trinta milhões de reais feita pela ALERJ. A prefeitura alegou que o
imóvel seria adquirido para atender às vítimas desabrigadas e desa-
lojadas, todavia, não apresentou nenhum plano de como se dará o
acesso das vítimas ao imóvel ou mesmo seu uso. No dia vinte e cin-
co de março de dois mil e vinte e dois a Câmara Municipal, através
da Comissão Especial de Transparência, protocolou um Requerimento
de Informações à Prefeitura através do processo Nº 1748/2022, no
qual realizou inúmeros questionamentos como: qual será a destinação
dada ao imóvel, quando será emanado o ato de afetação para uso
específico do imóvel e qual será a destinação específica das lojas/ga-
ragens localizadas no térreo do Imóvel. Até a presente data, a Pre-
feitura ainda não tinha respondido nenhum dos questionamentos. Ao
chegar no imóvel os Senhores Deputados se depararam com o edi-
fício trancado, apesar da visitação ter sido solicitada à Prefeitura em
torno das treze horas do mesmo dia. No entanto, Raphael Pustilnick,
assessor parlamentar do Deputado Marcus Vinícius, vinha registrando
toda a inspeção com a utilização de um drone. Com a operação des-
te equipamento, foi possível visualizar, através das janelas de algu-
mas salas dos andares superiores do edifício, onde foram encontra-
das apenas algumas geladeiras lacradas e caixas de papelão fecha-
das, tendo sido observada a presença de uma grande quantidade de
mofo nas paredes. Ao término da visita e não mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente então agradeceu a presença e colaboração de
todos os participantes e deu por encerrada a presente visita, cujo o
link https://liveestaciomy.sharepoint.com/:f:/g/perso-
nal/201703137061_alunos_estacio_br/Ep7Ls9sdvo1LneNjJpzm_nkB-
Fi66_0LjQVubNiglVgesFA?e=4i91op contém a íntegra dos vídeos e
imagens feitos pelo drone durante a Visita Técnica, da qual, para
constar, eu, Leonardo Xavier da Silva, matrícula nº 201.817-4, Secre-
tário, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, vai assinada
por mim e pelo Senhor Presidente. Sala das Comissões, 25 de abril
de 2022. (a) Leonardo Xavier da Silva - Secretário; (a) Deputado Ro-
drigo Amorim - Presidente.

Id: 2392402

Atos da Mesa Diretora

ATO "E"/MD/Nº 1336/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 6558/2022

R E S O L V E :

NOMEAR LUIZ CLAUDIO DOS SANTOS E SILVA, matrícula
nº 429.084-7, para exercer o cargo em comissão de Assessor Par-
lamentar IV, símbolo CCDAL - 4, junto ao Gabinete do Deputado Ro-
drigo Amorim, na vaga decorrente da exoneração de Carla Ferreira
Ramos.

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 1337/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 6464/2022

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, TIAGO BITESNIK DA SILVA ALMEI-
DA, matrícula nº 428.908-8, do cargo em comissão de Assessor Par-
lamentar IX, símbolo CCDAL - 9, que vinha exercendo junto ao Ga-
binete do Deputado André Corrêa.

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 1338/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 6465/2022

R E S O L V E :

NOMEAR CARLOS HENRIQUE PINHEIRO PINTO, matrícula
nº 429.085-4, para exercer o cargo em comissão de Assessor Par-
lamentar IX, símbolo CCDAL - 9, junto ao Gabinete do Deputado An-
dré Corrêa, na vaga decorrente da exoneração de Tiago Bitesnik da
Silva Almeida.

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 1339/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 6589/2022

R E S O L V E :

NOMEAR LORENA CARDOSO DE FREITAS, matrícula nº
429.086-2, para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar VI, símbolo CCDAL - 6, junto Comissão de Constituição e Justiça -

Deputado Márcio Pacheco, na vaga decorrente da exoneração de
Leandro Claudino Mendes.

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 1340/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 6716/2022

R E S O L V E :

EXONERAR, a pedido, LUCIANA DA SILVA CABRAL, ma-
trícula nº 412.621-5, do cargo em comissão de Assessor Parlamentar
III, símbolo CCDAL - 3, que vinha exercendo junto ao Gabinete do
Deputado Jair Bittencourt.

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 1341/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 6719/2022

R E S O L V E :

NOMEAR LUCIANA DA SILVA CABRAL, matrícula nº
412.621-5, para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamen-
tar VII, símbolo CCDAL - 7, junto ao Gabinete do Deputado Jair Bit-
tencourt, concomitantemente com sua própria exoneração,

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 1342/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 6668/2022

R E S O L V E :

NOMEAR ELISA DE SOUZA PINTO, matrícula nº 429.088-8,
para exercer o cargo em comissão de Assessor Parlamentar IV, sím-
bolo CCDAL - 4, junto ao Gabinete do Deputado Renan Ferreirinha,
na vaga decorrente da exoneração de Deuna Cerqueira Chaves.

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 1343/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 5722/2022

R E S O L V E :

MANTER junto ao Gabinete do Deputado Léo Vieira, FELIPE
PIRES BOURROS, matrícula nº 424.861-9, no cargo em comissão de
Assessor Parlamentar VIII, símbolo CCDAL - 8, que vinha exercendo
junto ao Gabinete do Deputado Jalmir Junior.

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO

ATO "E"/MD/Nº 1344/2022

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe con-
fere o Inciso V do artigo 18 do Regimento Interno, e tendo em vista
as informações contidas no Processo Nº 5736/2022

R E S O L V E :

MANTER junto ao Gabinete do Deputado Léo Vieira, PA U L O
ROBERTO BOURROS JUNIOR, matrícula nº 425.397-7, no cargo em
comissão de Assessor Parlamentar V, símbolo CCDAL - 5, que vinha
exercendo junto ao Gabinete do Deputado Jalmir Junior.

Rio de Janeiro, 11 de maio de 2022.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE
DEPUTADO MARCOS MULLER, 1º SECRETÁRIO
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